TOP学习

B₀₈ EDUCATION WEEKLY

2015年9月15日 星期二 銃筹:曹杰 童晚卫 銃筹(縮制:曹继慧 美编銃等:李丹 校对:姜军

鄭州晚該



"老师,我爱你!""愿老师永远年轻!"

陈中实验学校教师节表彰大会上周举行

学生们高声呐喊,祝老师节日快乐



9月10日,陈中实验学校"秋期庆祝教师节暨开学典礼表先大会"在该校礼堂举行,晨钟(晨钟)教育集团党委书记张玲、高级副总裁朱玉峰、集团总顾问、陈中实验学校总校长李国有等领导参加大会,并对在学校教育作出突出贡献的优秀教师和表现优异的学生进行了表彰。

由于活动当天恰逢教师节,会上,学生们大声呐喊: "老师,我爱你!""祝老师节日快乐。"老师们表示, 这是他们收到的最好的节日礼物。

吴幸歌 贾慧星 文/图

获奖学生合影

要求:争做新时代"四有"老师

上午10点半,表彰大会正式开始。晨钟(陈中)教育集团高级副总裁朱玉峰首先代表集团向辛勤耕耘、默默奉献的全体教职工表达了崇高的敬意和亲切的问候,并对一直以来支持和陪伴集团发展的领导和老师们表示感谢。

为了集团更好的发展,会上,朱玉 峰对老师们提出了新的要求:老师们要

颁奖:400多名师生喜获表彰

上午11点,颁奖仪式正式开始。李国有校长首先对获奖的49名优秀教师颁发了荣誉证书,紧接着对上学期成绩突出、表现优异的学生进行表彰,其中包括100名金牌学生,200名优秀学生,优秀班干47人,优秀学生会干部3人等。

获奖教师代表蒋威在会上表示,能 拿到这个荣誉十分高兴,他将时刻铭记 不断提高自身科学文化素质和人文素质,响应习近平总书记的号召,争做新时代"有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心"的好老师,为学生树立榜样。

"老师是学生前行的引路人、知识的传播者、行为的规范者,因此师道尊严必须维护,以确保老师的权威。学生

导学生在发掘兴趣和潜能的基础上全

模,并通过自己影响家长、影响社会,释放正能量。"陈中实验学校校长李国有对新时代的师生关系也作了诠释,希望学校的每一位老师都用心呵护每一位学生,真正成为学生的同路人、好朋友、一家亲。

是学校真正的主人,要形成教育神圣不

可侵犯的意识,人人做尊师重教的楷

教书育人的使命,甘当铺路石,并对全体师生作出以下4点保证:一、爱岗敬中招考试成绩和业、关爱学生。切实承担教育者的社会责任。二、刻苦钻研、严谨笃学。不断学习、研究历届中招试题,不断充实自己,不断提高教学质量。三、勇于创新、的亲人,有任何由发进取。踊跃投身教育创新实践,引出现并帮他们

面发展。四、中招突破,实现2016年中招考试成绩再次倍增,让学生满意,让家长满意。

学生代表张珂铭在发言中也表示, 在陈中实验学校,每一位老师都是他们 的亲人,有任何问题亲人都会第一时间 出现并帮他们解决。作为学生,他们将 会用最好的成绩回报老师的辛苦付出。

惊喜:老师,节日快乐

- "老师,我爱你!"
- "老师,节日快乐!"
- "愿老师永远年轻!"

由于活动当天恰逢教师节,活动接近尾声时,学生们自发地大声呐喊起来。有祝老师节日快乐的,有说老师我爱你的,更有愿老师永远年轻的。还有部分学生主动跑到老师面前,给恩师送上自己亲手制作的小礼物,整个会场都沉浸在浓浓的师生情里。老师们也深深地被这种氛围感动着,并表示,这是他们收到的最好的教师节礼物。

临近中午,活动正式结束。晨钟(陈中)教育集团副总裁朱玉峰表示,他们将继续秉承"一个人的努力,一家人的梦想"的核心价值观,以应试教育为基础,以培优提分为目标,诚信办学,努力发展成为"中国综合性理科教育的探索者和引领者"。

学校地址:郑州市江山路与清华园路交 叉口向北800米新闻出版学校院内 招生办电话:

0371-65595855 55188166



晨钟(陈中)教育集团副总裁朱玉峰 为优秀教师颁奖